
 

 
 

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U ZAGREBU NA IGRAMA 
 

Nagrađivani Ljudi od voska Mate Matišića u režiji Janusza 

Kice osvojili festivalsku publiku 
 

Dubrovnik, 24. kolovoza 2018.  – Nagrađivana predstava Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu 

Ljudi od voska Mate Matišića u režiji Janusza Kice izvedena je u sklopu dramskog programa 69. 

Dubrovačkih ljetnih igara i pod pokroviteljstvom Tele 2, sinoć, 23. kolovoza u parku Gradac. 

Festivalsku publiku očekuje još jedna izvedba Ljudi od voska večeras na istom mjestu, s početkom u 

21.30. 
 

Rasprodane izvedbe na matičnoj sceni i vrlo uspješna gostovanja diljem zemlje prate ovu predstavu 

od praizvedbe. Dubrovačko gostovanje još je jedno u nizu na kojem publika nije skrivala svoje 

oduševljenje. Trosatnu predstavu festivalska publika je pratila gotovo bez daha, a gromoglasni pljesak 

je zasigurno dodatno nadahnuo ansambl i za večerašnju izvedbu. Za uspjeh je zaslužna izvrsna gluma 

članova ansambla zagrebačkog HNK te izuzetan tekst Mate Matišića koji se u Ljudima od voska, 

koristeći autobiografske podatke, poigrava odnosom fikcije i stvarnosti. Dramski triptih Ljudi od voska 

sastoji se od tri samostalna i stilski različita dijela, čija je glavna poveznica Viktor, dramski pisac i 

scenarist, bivši rock-gitarist i pop-rock zvijezda bivše države. U prvom dijelu drame pod naslovom 

Obožavateljica Viktor se neočekivano suočava sa svojom dalekom mladošću, da bi se u drugom dijelu 

naslovljenom Prvi musliman u selu vratio u svoje rodno selo u Dalmatinskoj zagori, gdje ga sudbina 

jednoga deziluzionirana bivšeg branitelja inspirira na pisanje drame. U završnom dijelu pod naslovom 

Ispod perike Viktor i njegova žena pristaju preuzeti skrb o djetetu čija majka umire od raka, no ta će 

odluka neočekivano raskrinkati potisnute konflikte koje Viktor nosi u sebi. 
 

Predstava je praizvedena krajem 2016. godine u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu postigavši 

izniman uspjeh kod domaće i inozemne publike te službene kritike. Osvojila je nagradu Marul za 

predstavu u cjelini, Januszu Kici dodijeljena je nagradu Marul za režiju i Goranu Grgiću za ulogu 

Viktora. Predstava je dobila i Nagradu hrvatskog glumišta u kategoriji sporedne muške uloge i 

nagradu za najbolju mušku ulogu na 32. Gavellinim večerima dodijeljene Siniši Popoviću za ulogu 

Nikole. U predstavi glume Goran Grgić, Ana Begić, Ksenija Marinković, Ivan Jončić, Slavko 

Juraga, Luka Dragić, Siniša Popović, Bojan Navojec, Ivan Glowatzky, Milan Pleština, 

Silvio Vovk, Kristijan Potočki, Alen Šalinović, Luca Anić, Alma Prica, Damir Markovina, 

Vanja Matujec, Iva Mihalić, Katija Zubčić, Barbara Vicković, Olga Pakalović, Ivana Boban 

i Iva Kraljević. 
 

Svestrani umjetnik Mate Matišić autor je kazališnih drama, filmskih scenarija, filmske i kazališne 

glazbe, multiinstrumentalist koji svira jazz, skuplja, reparira i izrađuje stare instrumente. Bio je 

zaposlen kao dramaturg u Jadran filmu, a od 1998. urednik je u Dramskome programu Hrvatskoga 

radija i docent na Akademiji dramske umjetnosti, gdje vodi dramaturški odsjek. Dobitnik je niza 

nagrada za dramske tekstove i glazbu. Često se uz pojavljivanje njegovih drama na kazališnim daskama 

u Hrvatskoj podigne puno prašine i nastanu skandali i afere, jer ti tekstovi snažno i nesmiljeno, ali uz 

puno crnoga humora seciraju hrvatsku svakodnevicu, i to toliko vjerodostojno da se ponekad, 

ponetko u tome i prepozna. 
 

Ulaznice za predstavu dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnik-festival.hr ili 

servisa www.ulaznice.hr. Uz kupnju ulaznica online Mastercard® i Maestro® karticama ostvaruje se 

10% popusta, a takva kupnja u iznosu od najmanje 500 kn donosi voucher koji omogućuje 30% 

popusta na festivalske suvenire. Ulaznice su dostupne i na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) 

svakim danom od 9 do 21.30 sati gdje svi stanovnici naše županije ostvaruju popust od 30%, a sve 

upite vezane za kupnju ulaznica i rezervacije zaprima Ured prodaje na e-mail adresu: 

sales@dubrovnik-festival.hr ili na telefonske brojeve 020/ 326 107 te 095 323 2050. 

http://www.dubrovnik-festival.hr/
http://www.ulaznice.hr/


 

 

  

 

Zbog održavanja predstave Ljudi od voska i večeras, 24. kolovoza, od 18.00 do 1.00 sat,  Ulica don 

Frana Bulića (Park Gradac) bit će zatvorena za promet svih vozila. U navedenom vremenu 

bit će dopušten izlaz iz ulice Don Frana Bulića te će biti postavljena privremena regulacija prometa. 

Također, iz Sanitata obavještavaju korisnike kako će pripadajuća parkirališta u ulicama Don Frana 

Bulića, Kolorina i Gradac, večeras od 18.00 do 1.00 sat biti zatvorena za ulazak zbog izvođenja ovog 

programa. 
 

 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto 

susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad 

Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, HTZ, TZ grada Dubrovnika te brojni sponzori i donatori: Mastercard, 

ALH, HEP, Tele2, OTP banka, Ford, Zračna luka Dubrovnik, Croatia osiguranje, Kraš i drugi, kako bi zajedno ostvarili 

ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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Kontakt za medije: 

Karla Labaš  

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111 

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 

www.dubrovnik-festival.hr 
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